		DATA
Exercice spécial « Danuta et Tamara » Marchandise et titres
Exercice 1 : Marchandises

Marge Brute	:	CAN – PRAMV = 250'000.- 140'000.- = 110'000.-
Prama	:	Achats + frais – RR fournisseurs = 120'000.- + 34'000.- - 4'000.- = 150'000.-
Pramv	:	PRAMA – V. stock = 150'000.- -10'000.- = 140'000.-
Can	:	Ventes – RR clients = 265'000.- - 15'000.- = 250'000.-
Taux de MB	:	MB / CAN = 110'000.- / 265'000.- = 41.51%


Exercice 2 : Marchandises

Marge brute	:	CAN – PRAMV = 500'000.- - 330'750.- = 169'250.-
Prama	:	(350 x 1'000.- ) – 10% = 315'000.-
		315'000.- + (35.-  x 350) = 327'250.-
Stock final	:	Stock initial  - diminution de stock = 12'000.- - 3'000.- = 9'000.-
Can	:	Ventes – retours – rabais = 525'000.- - 20'000.- - 5'000.- = 500'000.-
(PRAMV)	:	pas demandé mais utile : 327'750 + 3'000.- = 330'750.-
[bookmark: _GoBack]Nbr. Rouleaux	:	(question bonus pour le fun) 9'000.- de stock / 935.- prix d’achat par rouleau = 9.62 rouleaux


Exercice 3 : Titres
	N°
	Débit
	Crédit
	Libellé
	Débit
	Crédit

	1
	-
	Prod. Pl. fin
	
	-
	1'125.-

	
	Banque
	-
	
	731.25
	-

	
	IA à récup.
	-
	
	393.75
	-

	2
	-
	Prod. Pl. fin
	
	-
	1'250.-

	
	Banque
	-
	
	812.50
	-

	
	IA à récup.
	-
	
	437.50
	-

	3
	Frais bancaires
	Banque
	
	56.-
	56.-

	4
	Banque
	Prod. Pl. fin.
	300'000 x 0.07 / 100
	210.-
	210.-

	5
	Ch. Pl. fin. 
	Banque
	
	46.-
	46.-

	6
	-
	Prod. Pl. fin
	
	-
	400.-

	
	Banque
	-
	
	260.-
	-

	
	IA à récup.
	-
	
	140.-
	-

	7
	Banque
	Prod. Pl. fin.  
	45'000 x 1.09 / 1
	49'050.-
	49'050.-





Exercice 4 : Titres

1) Vrai
2) Vrai
3) Faux (obligation)
4) Faux (intérêt)
5) Vrai
6) Vrai
7) Faux (passif) 
8) Vrai
9) Faux (obligation)
10) Vrai 
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